
ÖÏÌ. Ãðóïïà 10-2 18.04.2019

Äèîôàíòîâû óðàâíåíèÿ

1. Äîêàæèòå, ÷òî äëÿ ëþáîãî m > 1 óðàâíåíèå 1
x
− 1

y
= 1

m
èìååò õîòÿ áû îäíî ðåøåíèå

â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ.

2. Ñêîëüêî ðåøåíèé â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ èìååò óðàâíåíèå 1
x
+ 1

y
= 1

100100
.

3. Ñêîëüêî ðåøåíèé â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ èìååò óðàâíåíèå x2 − y2 = 102020?
4. Íàéäèòå âñå òàêèå ïðîñòûå ÷èñëà p è q, ÷òî p+ q2 = q + p3.
5. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå m, ïðè êîòîðûõ p4 = 23m+22m+1, åñëè p � ïðîñòîå ÷èñëî.
6. Íàéäèòå âñå íàòóðàëüíûå m, ïðè êîòîðûõ p4 = 24m+2m+63, åñëè p � ïðîñòîå ÷èñëî.
7. Íàòóðàëüíûå ÷èñëà a, x è y, áîëüøèå 100, òàêîâû, ÷òî y2 − 1 = a2(x2 − 1). Êàêîå

íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ìîæåò ïðèíèìàòü äðîáü a
x
?

8. Ðåøèòå óðàâíåíèå â íàòóðàëüíûõ ÷èñëàõ x · y! + 2y · x! = z!
9. Íàéäèòå âñå ïàðû íàòóðàëüíûõ ÷èñåë m, n òàêèå, ÷òî m4 +m äåëèòñÿ íà m2 − n è

n4 + n äåëèòñÿ íà n2 −m.

10. Íàéäèòå âñå ïàðû ïðîñòûõ ÷èñåë p, q, äëÿ êîòîðûõ ÷èñëî (7p − 2p)(7q − 2q) äåëèòñÿ
íà pq.
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